

Истринцы презентовали проекты на премию «Наше Подмосковье»

Порядка семидесяти истринцев собралось 3 июля в Доме культуры Истры, чтобы представить работы, номинированные на Премию губернатора Московской области «Наше Подмосковье»

Каждый из них должен был за три минуты рассказать о своей разработке, донести до комиссии ее социальную значимость, показав в фото- и видеопрезентациях самые яркие моменты проектов.

Оценивали проекты эксперты Премии, уже несколько лет изучающие работы соискателей: члены Общественной палаты Московской области Марина Иванчей, Татьяна Дмитриева и Олег Сирота, председатель Общественной палаты г. о. Истра Сергей Борисов и его заместитель Виктор Кузнецов, начальник УИП администрации г. о. Истра Александр Жаров.

По словам члена комиссии Татьяны Дмитриевой, проекты, создающиеся на общественной инициативе, как правило, оцениваются особенно высоко.

- Иногда в рамках рабочих полномочий люди осуществляют свою деятельность и подают ее на проект. Поэтому особенно ценно, когда в черед инициатив, связанных с бюджетной деятельностью, появляются общественные инициативы, которые сгенерированы людьми, сделанные за счет собственного ресурса. И замечательно, что такие инициативы есть в городском округе Истра, спасибо вам большое, — поблагодарила участников проекта Татьяна Дмитриева.

Начиная с прошлого года, каждый участник может подать только один проект. Тем не менее, как заметил председатель ОП г. о. Истра Сергей Борисов, в этом году было подано целых 95 проектов, что на треть больше, чем в прошлом.

- Наши жители очень активные и инициативные, участвуют во всех номинациях проекта. Большинство из них в этом году подали заявки в категории «инициатива». Надеюсь, что в будущем станет больше участников в категории «команда», — сказал Сергей Борисов.

Для тех, кто по уважительной причине не смог представить свои проекты в этот день, в середине июля будет предоставлена возможность презентовать свои разработки в правительстве Московской области.

Напомним, что большинство проектов, 31 работа, в этом году истринцы представили в номинации «Культура и творчество», 24 проекта — в номинации «Патриотика», еще 16 работ участвуют в номинациях «Добровольчество» и «Здоровый образ жизни», в номинациях «Гражданская инициатива» и «Инновации и информационные технологии» участвуют 5 проектов, и еще 3 — в номинации «Экология».

Подробнее: <http://istravest.ru/articles/12408/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #премиягубернаторамо
#нашеподмосковье #защитапроектов #соискателипремии



